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Technická informace 
AUS Deco Top 
Transparentní egalizační nátěr 
 

POPIS VÝROBKU 
Použití Transparentní egalizační nátěr je určen pro konečnou povrchovou úpravu běžných stavební 

povrchů.  Zejména vhodný jako egalizační nátěr mozaikových omítek.  
Vlastnosti Nátěr je ředitelný vodou a na povrchu podkladu vytváří hladký a pružný povlak se zvýšenou 

odolností vůči usazování prachu a dalších nečistot. Vyznačuje se nízkou nasákavostí a 
vysokou odolností proti povětrnostním vlivům.  

Vzhled Transparentní 
Materiálová báze Akrylátová disperze 

PODKLAD 
Požadavky Podklad musí být suchý, soudržný, vyzrálý, zbaven nečistot a látek snižující přídržnost nátěru 

(například prach, biotické napadení, staré nesoudržné nátěry apod.). 

ZPRACOVÁNÍ 
Podmínky zpracování Práce neprovádět za deště, mlhy, silného větru a na přímo osluněných plochách. Rozmezí 

pracovních teplot je +5°C až +30°C (vzduch i podklad). Nanesený materiál vhodným 
způsobem chránit před mrazem a deštěm do úplného vyschnutí. 

Příprava materiálu Materiál je připraven k aplikaci. Materiál se před použitím promíchá. V případně potřeby se 
ředí přidáním max. 5% pitné vody. 

Spotřeba  0,08 – 0,1 kg/m2 (jeden nátěr) 
Aplikace Nanáší se plstěným váleček nebo štětcem. Doporučuje se aplikovat ve dvou nátěrech. 
Doba schnutí Vysoká vzdušná vlhkost a nízká teplota prodlužují schnutí. Při teplotě +20°C a relativní 

vzdušné vlhkosti 65% je možná další pracovní operace na povrchu ošetřené plochy provádět 
až po úplném vyschnutí nátěru, nejdříve po 24 hodinách. 

Čištění nářadí Ihned po použití vodou. 

DODÁVKA 
Barevný odstín Transparentní 
Balení 3,5 kg PVC kbelík, na paletě 96 ks balení, váha palety 336 kg  

12 kg PVC kbelík, na paletě 33 ks balení, váha palety 396 kg 

INSTRUKCE 
Skladování Na neosluněných místech v suchém prostředí při teplotě min. +5°C. Nejdéle po dobu 12 

měsíců od data výroby. 
Likvidace Zbytky materiálu nevylévejte do kanalizace a vodoteče. Likvidujte jako stavební odpad, obaly 

jako kompozitní odpad. 
Bezpečnost Výrobek není nebezpečný. 
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